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Hei!
Haluan kertoa teille mukavasta toimintavaihtoehdosta, johon kaikki alueen nuoret ovat tervetulleita – ja myös vanhemmat sekä aikuiset omalla panoksellaan. Kyse on Mankkaan Makasiinien toiminnasta, Mankkaan Cafe Manusta.

Espoon nuorisopalvelut ja joukko vapaaehtoisia mankkaalaisvanhempia alkoi muutamia vuosia sitten kehittämään yläasteikäisille nuorille järkevää puuhaa lauantai-illoiksi – syntyi Manu, Mankkaan makasiinilla viikonloppu-iltoina toimiva nuorisokahvila. Toiminta on suunnattu 13-17-vuotiaille ja se on päihteetön ja turvallinen tapa viettää vapaa-aikaa. Makasiineilla on mahdollisuus mm. pelata erilaisia lautapelejä, pingistä, biljardia tai katsella televisiota, askarrella, laulaa karaokea, hengailla kavereiden kanssa tai viettää aikaa ohjaajien kanssa jutustellen.
Manu on toimintavuosiensa aikana muodostunut nuorille tutuksi ja tykätyksi illanviettopaikaksi. Tästä syystä olemme avanneet tänä syksynä myös perjantai-ilta aukiolot - lauantai-iltojen lisäksi. 
Vapaaehtoiset aikuiset ovat tärkeässä roolissa, jotta toiminta on mahdollista. Kaupungin puolesta paikalla on joka perjantai sekä lauantai yksi nuorisotyöntekijä, mutta kaikkien viihtyvyyden ja turvallisuuden takaamiseksi paikalla on oltava enemmän aikuisia, joten joka perjantai (klo 18–22) sekä lauantai (klo 18–23) tarvitaan myös 2 vapaaehtoista aikuista.
Uusia vapaaehtoisia tarvitaan mukaan toimintaan, sillä tilanteet elävät ja vaparirinki muuttuu jatkuvasti. Vapaaehtoisringissä mukanaolo on täysin sinun päätettävissä, haluatko olla mukana esim. 1 illan/syksy tai vaikka 3 iltaa/syksy. Voit osallistua siis omien mahdollisuuksien mukaan! Vaparina toimiminen ei vaadi muutenkaan suuria. Vaparit avustavat tarjoiltavien esille laitossa, ovat läsnä tilalla nuoria varten, sekä avustavat lopuksi paikkojen järjestelyssä. 
Mikäli haluat tulla mukaan toimintaan, tai vaikka aluksi vain tutustumaan Manu-iltaan tai sinulla tuli toiminnasta kysymyksiä - ota yhteyttä! http://www.espoo.fi/fi-FI/Kulttuuri_ja_liikunta/Nuori_Espoo/Kivaa_tekemista/Nuorisotilat/Mankkaan_Makasiini
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